

Kettős jubileum a Szabadkígyósi gyülekezetben

Az idei év a Szabadkígyósi Gyülekezet évében a jubileum éve. A 2008. június 28-án kettős eseményre emlékeztek az ötnapos ünnepélyre felszövegült testvérek, melynek mottóját 5Mózes 8:2 verse adta: "Emlékezzél meg az egész földön, amelyen hordozott téged az Úr, a te Istened..."

Hetven évvel ezelőtt, 1938. május 16-án, 11 taggal alakult meg a gyülekezet Szigonygyáson, Albrecht testvér munkája nyomán. Őm az első kigyósi adventista testvérünk, Endre György, nyolcvan évvel ezelőtt keresztkellett, 1928. április 10-én Békéscsabán.

A kettős ötnapos megsokszorozott ünnepünk is jelentett a jelenlévők számára. A délelőtti hálaadásos visszatekintő istentiszteleten Tóth Sándor, a Tiszavidéki Egyházkerület elnöke prédikált. A gyülekezet tiszteletét id. Erdélyi László nyugalmazott lelkész testvérünk ismertette, nagy hangsúlyt fektetve elődeink ünnepi ünnepének tanulságaira. A gyülekezet fiataljainak kórusvezetése, valamint vers- és zenevezetése gazdagította az istentiszteletet.

Á

A délelőtti órát közzétette, ahol a finom szendvicsekkel és nyacsiklandozó sáteményekkel terített asztalunkkal felemelő, egymás hitét erősítő beszélgetéseket folytattunk a gyülekezetben hajdan szövegült lelkésztestvéreinkkel.

A délutáni órára a személyes hozzájárulások, illetve tapasztalatok ideje volt. A jelenlévő, volt szabadkígyósi lelkészek szövegült tagjaihoz. Hozzájárulásaikban kifejezték abbéli ünnepüket, hogy szolgálataikkal hozzájárulhattak a közzétett ünnephez. További bátorító, kitartásra és Isten iránti hűségre serkentő igei gondolatokkal erősítették a helyi testvéreket. Ezen az órán kerülv felolvasásra azoknak a lelkésztestvéreknek a levele is, akik akadályoztatásuk miatt nem tudtak eljönni eme jeles alkalomra.

A nap végére,
a múltban tapasztalt isteni vezetéssel és gondviseléssel miatti hájla és köszönet
mellettt ott tartott mindannyiunk szívvel az a gondolat, hogy hisszük, nem
kell többet szenvednünk, hogy a minden ártalmát feloldó és NEM LYEN részt
vegyünk.

Isten áldja
meg a Szabadkai-gyúsi Gyülekezet tagjait, hogy világosságok legyenek a maguk
lakóközösségében, s megtegyenek mindent, amivel segíteni tudnak a körülöttük
lévő embereknek felkészülni a Jézus Krisztussal való találkozásra.

Á
Á

Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkesze